
Светко Ковач: Нема довољно аргумената да би се у случају проналска оружја у Јајинцима закључило да је реч о покушају атентата на Вучића
среда, 02 новембар 2016 12:24

 Некадашњи директор Војнобезбедносне агенције (ВБА) Министарства одбране Светко
Ковач каже да нема довољно аргумената да би се у случају проналска оружја у
Јајинцима закључило да је реч о покушају атентата на премијера.

  - Без обзира на различите процене треба предузети све мере да би се утврдио разлог
и потпуно разјаснило чему је било намењено оружје, ко га је и са којим циљем ту ставио -
рекао је Ковач за "Политику".
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  На питање да ли су у овом случају безбедносне службе заказале, он је рекао да у овојфази нема довољно аргумената да би се могло говорити о пропустима службебезбедности.  Такође, Ковач каже и да се не може у потпуности искључити могућност да је некослучајно оставио оружје.  - Без обзира ма различите процене, треба преузети све мере како би се утврдио разлоги разјаснило чему је било намењено, ко га је и са којим циљем ту оставио - каже Ковач.  На питање да прокоментарише критику министра полиције Небојше Стефановића нарачун служби безбедности, Ковач каже да сматра да непосредно након откривањаоружја и муниције нико није могао да "тако недвосмислено утврди одговорност службибезбедности".  - Наравно да министар полиције, као и остали монистри, могу да изнесу и оправдане инеоправдане критике, али било би много корисније да су то непосредно реклируководиоцима служби, а не медијима - казао је Ковач.  Председник скупштинског одбора за контролу служби безбедности Игор Бечић најавиоје да ће директори свих безбедносних агенција у четвртак, 3. новембра, информисатичланове одбора о угрожавању безбедности премијера Александар Вучића и покушајуизазивања нестабилности у Србији.  Бечић је казао да ће на тој седници не само тражити одговоре на питања о угрожавањубезбедности премијера, него одбор жели да чује од директора служби шта их јеспречавало да у пуном капацитету обављају послове који се односе на безбедностпремијера.  (Политика-Блиц)  
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